

Вырезка из газеты

ПРАВДА ЮЖНОГО
КАЗАХСТАНА

от 11 АПР 1952

Чимкент

Газета №

Начало большой дружбы

Бульгурно и зажиточно живут колхозники сельхозартели им. Кирова, Чимкентского района. Колхоз—миллионер и значащая часть этих больших доходов идет на удовлетворение культурных потребностей тружеников социалистической деревни.

Недавно колхозники выразили желание поближе познакомиться с работой областного казахского театра драмы. Они сообщили о своем желании председателю колхоза т. Жулабаеву и секретарю парторганизации т. Жунусбекову, а они, в свою очередь, договорились с театром.

...В театре под последние приготовления к спектаклю, а к подъезду то и дело подъезжали машины. Веселые, оживленные, празднично одетые колхозники слезали с машин и направлялись в фойе. Здесь их приветливо встречали работники театра.

Перед началом спектакля «Калиновая

роща» режиссер-постановщик А. Ордобаев рассказал колхозникам о работе театра, о том, как делался спектакль. Затем открылся занавес. Труженики колхозной деревни шумными аплодисментами реагировали на то, что проносится на сцене, выражали свое одобрение заслуженным артистам Хайруллыной, Абдуллыной, Байкенову, Дюйсекову, артисту Ерталиеву и другим.

В первый же антракт артисты рассказали, как они работали над тем, чтобы создать правдивые и убедительные образы простых советских людей, выведенных в пьесе.

Секретарь партийной организации колхоза т. Жунусбеков в ответной речи рассказал о жизни колхоза, о том, как члены сельхозартеля борются за высокий урожай, о передовых колхозниках.

Тепло прошла первая встреча колхозников с артистами.

Н. АНДРЕЕВА.